Leiðbeiningar fyrir MS erindi:

Haldinn skal dagur meistaranema við Landbúnaðarháskóla Íslands a.m.k. einu sinni á ári. Ætlast er til að nemendur flytji tvö formleg erindi við þetta tilefni á meðan á námi þeirra stendur og er dagskráin opin öllum. 

[bookmark: _GoBack]Fyrra erindið er haldið þegar nemandinn hefur gengið frá meistaranámssamningi og er það alla jafna á öðru misseri námsins. Þar skal gera stutta grein fyrir rannsóknaverkefninu, aðdraganda þess, markmiðum og helstu aðferðum. Ef einhverjar niðurstöður eru komnar má geta þess stuttlega. Eins skal gera grein fyrir áætluðum námskeiðum og hvaða námskeiðum sé nú þegar lokið. Nemandi fær 10 mín. til þess að flytja mál sitt og gert er ráð fyrir 5 mín. í umræður.

Seinna erindið er haldið þegar nemandinn hefur hafið skriftir og hilla fer undir lok námsins. Þar skal gera grein fyrir verkefninu í heild sinni og rekja helstu niðurstöður. Eins skal nemandi lista upp námskeið sem er lokið og hvort einhverjum námskeiðum sé enn ólokið. Loks skal gera grein fyrir því með hvaða hætti ganga skuli frá ritgerð. Nemandi fær 15 mínútur til þess að flytja mál sitt og gert er ráð fyrir 5 mín. í umræður.

Þeir nemendur sem flutt hafa tvö erindi en hafa enn ekki lokið námi sínu skulu gera stutta grein fyrir stöðu mála og leggja þá áherslu á hvernig þeir sjái fyrir sér verklok og frágangi ritgerðar. Ekki er ætlast til þess að slík kynning sé formleg með glærum.


Form, frágangur og skil lokaritgerðar:

Allar upplýsingar má finna á http://www.lbhi.is/pages/1547
Sjá: Meistaranámsreglur 2011 og Frágangur og skil MS ritgerða.

